

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ»

О результатах взаимодействия ОАО «Сургутнефтегаз» с Союзом охраны птиц России в 2017 году

В целях профилактики возможного воздействия объектов электросетевого хозяйства на орнитофауну ОАО «Сургутнефтегаз» и общероссийская общественная организация «Союз охраны птиц России» реализуют мероприятия в рамках соглашения о взаимодействии, подписанного 26 октября 2016 года.

В целях повышения орнитологической безопасности на территории природного парка «Нумто» в районе мест обитания сапсанов, отмеченных орнитологами в южной части Ватлорского нефтяного месторождения, на линиях электропередачи установлены специальные птицевозрастные устройства (ПЗУ) отечественного производства.

Работы по монтажу 485 устройств ПЗУ с учетом ограничений по неблагоприятным метеороусловиям были начаты в ноябре 2016 года и окончены в первой половине 2017 года. За период использования ПЗУ не зафиксировано ни одного случая поражения птиц электрическим током.

По результатам мониторинга состояния орнитофауны в 2017 году, проведенного с привлечением специалистов Юганского государственного заповедника, подтверждено отсутствие влияния объектов Сургутнефтегаза на места обитания и гнездования редких видов птиц.

ОАО «Сургутнефтегаз» намерено продолжить работы по мониторингу орнитофауны на территории природного парка «Нумто».